

文明如水润物无声

——世界瞩目中国以对话推动文明和谐共生

今年6月10日是中国传统节日端午节,从汨罗江到墨西哥奇米科湖、英国曼彻斯特运河,不同国家、不同文化背景的人们在龙舟竞渡的团结拼搏和欢快氛围中,体验文明交融的魅力。这一天,也是联合国大会设立的首个文明对话国际日,见证了各国携手推动文明对话、促进文明互鉴的最新努力。

“在此,我愿提出全球文明倡议。”去年3月15日,习近平总书记在中国共产党与世界政党高层对话会上,面向世界发出深入推动文明交流互鉴、促进人类社会文明进步的真挚呼吁。

全球文明倡议为不同文明更好地实现包容共存、交流互鉴,为世界文明百花园更加繁荣贡献中国智慧,提出一年多来得到国际社会广泛认同和呼应。正如中国常驻联合国代表傅聪所说,联大关于设立文明对话国际日的决议,充分体现全球文明倡议的核心要义,再次彰显中国理念和中国方案正越来越多地成为国际共识。

文明的活力在于交往交流交融

中国提出决议后,第78届联合国大会协商一致通过,联合国大多数成员国联署,支持该决议。文明对话国际日的设立,众望所归。

“充分发挥文明对话对于消除歧视偏见、增进理解信任,促进民心相通、加强团结合作的重要作用,为人类社会团结应对共同挑战注入正能量。”傅聪如此阐述推动联大设立文明对话国际日的初心。

联合国教科文组织助理总干事拉莫斯表示,跨文化对话是相互理解、合作和建立信任的一种手段。而设立文明对话国际日正是一个“挖掘对话潜力的机会”,它能够“跨越差异建立桥梁”,从而提供解决所有挑战的手段。

对文明交流互鉴的倡导与珍视,与习近平主席10年前在法国巴黎联合国教科文组织总部阐述的文明观一脉相承:“我们应该推动不同文明相互尊重、和谐共处,让文明交流互鉴成为增进各国人民友谊的桥梁、推动人类

社会进步的动力、维护世界和平的纽带。”

“10年过去,习近平主席演讲中说的每一句话都没有过时,甚至更具现实意义。”时任联合国教科文组织总干事伊琳娜·博科娃曾在现场聆听习近平主席那次重要演讲。“习近平主席推动文明对话、尊重文明多样性的理念,对当下至关重要”,她在接受新华社记者采访时说,“文明互鉴对促进世界和平发展起到越来越重要的作用”,而“中国将在这方面为世界作出更大贡献”。

巴基斯坦前驻华大使娜格玛·哈什米说,中国始终坚定倡导和推动文明互鉴,通过发起文明对话国际日等方式,推动不同文明、种族、民族之间的相互了解,她感到由衷赞同。

文明的活力在于交往交流交融。“万里之遥,不以为远。文明之光,相互映照。”作为今年中法文化旅游年的一项文化盛事,“紫禁城与凡尔赛宫”特展正在北京故宫举行,以约200件文物详尽展现中法之间互学互鉴的文化交流史。

在埃及南部古城卢克索最具盛名的卡尔纳克神庙区,中埃两国考古学家经过近6年合作发掘,让尘封3000多年的孟图神庙遗址逐渐重现往日图景,为中埃文明交流互鉴搭建起一座新的友谊桥梁。

从与多国互办文化旅游年、合作开展考古研究、开展经典作品互译,到举办亚洲文明对话大会等主场外交,中国践行全球文明倡议的行动有目共睹。塞内加尔通讯社前总编辑赫·恩迪亚耶认为,中国一直积极倡导不同文明间的对话,“为世界作出长期贡献”。

南非西开普大学孔子学院外方院长武长虹说,有关设立文明对话国际日的提议,“不仅体现了中国对多边主义和联合国工作的坚定支持,更体现了中国在百年大变局中的大国担当”。

“人类前行之路将越走越宽广”

今年5月,习近平主席对法国进行国事访问期间,向法国总统马克龙赠送多本中国翻译的法国小说,包括《九三年》《包法利夫人》《红与黑》《高老头》《茶花女》《三个火枪手》。

马克龙总统也为习近平主席准备了一份“书礼”:1856年出版的雨果著作《沉思录》。

“作为东西方文明的重要代表,中法历来相互欣赏、相互吸引。”习近平主席道出“以书会友”的文明底蕴。

文明因交流而多彩,文明因互鉴而丰富。新时代以来,从主场外交、国事访问到多边舞台,习近平主席一次又一次向世界阐释中国的文明观,顺应时代潮流提出促进文明对话交流的中国倡议,亲力亲为推动不同文明交流互鉴,增进各国人民相知相亲。

“文明是多彩的”“文明是平等的”“文明是包容的”,在联合国教科文组织总部,习近平主席提出文明交流互鉴是推动人类文明进步和世界和平发展的重要动力;“和羹之美,在于合异”,在联合国日内瓦总部,阐明人类文明多样性是世界的基本特征,也是人类进步的源泉;“文明因多样而交流,因交流而互鉴,因互鉴而发展”,在亚洲文明对话大会开幕式上,强调夯实共建亚洲命运共同体、人类命运共同体的人文基础……

希腊前总统帕夫洛普洛斯告诉记者,从雅典到北京,他多次同习近平主席就人类文明展开对话,在思想交流中深感共鸣。在他看来,正如习近平主席所阐明的理念,世界文明应当在不同文明的合作与对话之中不断丰富完善,各国携手加强文明对话才能有益于和平与团结。“如果世界各国都秉持这样的理念,人类前行之路将越走越宽广。”帕夫洛普洛斯说。

“文明只有姹紫嫣红之别,但绝无高低优劣之分”,习近平主席的这番话让巴西西方学教授、《易经》葡萄牙文版译者古斯塔沃·平托印象深刻,并感同身受。“不同文明要保持相互交流、相互学习、相互借鉴。”

在英国国际关系专家基思·贝内特看来,习近平主席倡导多层次推进文明交流互鉴,这不仅将促进科学和认知的发展,也将促进相互了解、和平与友谊”。

“以解决问题为导向的文明对话”

位于中国河西走廊的敦煌莫高窟,在千

百年前东西方文明对话中塑造了交流交融的奇迹,如今继续见证着新时代鲜活蓬勃的文明对话。近日,来自22个国家的驻华使节、高级别外交官来到这座文明殿堂,共同探讨文明交流互鉴的时代意义。

萨摩亚驻华大使卢阿马努·马利纳说,这样一场关于文明的对话“有趣且成果丰硕”,共建“一带一路”合作将为世界作出更大贡献,与此同时,相隔千万里的国家还可以通过共建“一带一路”寻找文化的共通之处,在对话中求同存异。

纵观人类历史,把人们隔离开来的往往不是千山万水,不是大海深壑,而是人们相互认知上的隔膜。当前多重危机挑战交织叠加,世界进入新的动荡变革期,人类社会再次来到历史的十字路口。

“文明的繁盛、人类的进步,离不开求同存异、开放包容,离不开文明交流、互学互鉴”“我们应该从不同文明中寻求智慧、汲取营养,为人们提供精神支撑和心灵慰藉,携手解决人类共同面临的各种挑战”……习近平主席的声声话语,蕴含着如何用文明对话之钥破解时代困境的答案。

不久前,“文明交流互鉴国际研讨会”在联合国教科文组织总部举行。参会的联合国教科文组织跨文化对话部门项目专员尤安·麦克韦·琼斯认为,对话有助于建立信任与合作,当今世界面临气候变化、地区冲突和数字治理等诸多挑战,文明对话可以成为有效应对上述挑战的工具。

在肯尼亚国际问题专家卡斯·阿德希尔看来,文明对话正是一条实现可持续全球和平、安全和包容性发展的必经之路,“期待中国继续推动以解决问题为导向的文明对话,促进不同文明间通过对话达成共识”。

面向未来,新时代中国将继续做文明对话的推动者和践行者,愿同国际社会一道,努力开创世界各国人文交流、文化交融、民心相通的新局面,将世界文明百花园建设得更加繁盛多彩、生机盎然。

(新华社北京6月12日电)



6月12日,以色列北部加利利地区遭受火箭弹袭击后冒出滚滚浓烟。以色列军方12日发表声明说,以北部地区当天遭到约160枚来自黎巴嫩的火箭弹袭击。这是自去年10月7日新一轮巴以冲突爆发以来,以色列北部遭受的最大规模火箭弹袭击。

新华社发

联合国：苏丹持续冲突危及人道行动

新华社开罗6月11日电 喀土穆消息:联合国人道主义事务协调厅驻苏丹办事处11日警告说,苏丹西部北达尔富尔州首府法希尔市及其周边地区的持续冲突威胁人道主义工作者生命安全,对人道行动产生负面影响。

该办事处11日发布声明说,达尔富尔地区一名国际救援组织人员10日死于枪伤引起的并发症。这是过去六周内苏丹遇害的第六名人道援助人员。

声明说,在苏丹的人道主义组织正在争夺分秒地开展人道行动,以避免饥荒蔓延并缓解苏丹最紧迫的人道主义需求。

今年5月10日以来,苏丹武装部队联合地方武装围绕北达尔富尔州的控制权与苏丹快速支援部队展开激烈争夺。北达尔富尔州卫生部长易卜拉欣·阿卜杜拉·哈提尔日前表示,冲突已导致法希尔市近300名平民丧生,约1300人受伤,其中大多数是妇女、儿童和老人。

2023年4月15日,苏丹武装部队和苏丹快速支援部队在喀土穆爆发武装冲突,战火随后蔓延至其他地区。持续一年多的武装冲突已造成苏丹约1.55万人丧生,超过880万人流离失所。

以检之力 护企远航 银川市检察机关预防涉企职务犯罪宣讲团开讲

近日,银川市检察机关预防涉企职务犯罪宣讲团走进银川市国资国企系统廉政宣讲会,开展以案释法和法治宣传活动,引导国有企业强化法治意识、廉洁意识和底线意识,以精准检察履职护航企业健康发展。

宣讲会中,银川市西夏区人民检察院检察官丁泽宇立足国有企业法律服务需求,以“检察护企”专项行动的工作与举措”为题,从依法惩治犯罪、强化法律监督等方面重点介绍了“检察护企”专项行动的15项工作举措,并对职务侵占罪,非国家工作人员受贿罪,伪造、买卖国家机关证件罪等进行剖析。

银川市人民检察院检察官李海燕通过“罪名+案例”的形式详细解读了检察办案中常见的企业犯罪罪名和相关法律规定,尤其是对企业人员常见的贪污贿赂犯罪、国有公司人员滥用职权罪等进行详细解读,引导与会人员要知敬畏、守底线。

“法治是最好的营商环境”,金凤区人民检察院检察官助理马国梅围绕国有企业与

民营企业常见的职务犯罪类型及犯罪构成展开阐述,重点介绍检察机关的打击与守护,同时对国企工作人员职务犯罪风险点进行提示。

今年,银川市检察机关深入贯彻落实最高人民检察院、自治区人民检察院“检察护企”专项行动部署,抽调业务骨干成立预防涉企职务犯罪宣讲团,重点围绕企业内部职工容易发生的挪用资金罪、职务侵占罪等罪名,结合企业规范经营、企业合规等

典型案例,宣讲有关法律法规,增强企业员工守法自律意识,督促企业树立“以法治企”理念。

下一步,银川市检察机关将切实增强检察履职服务保障民生,促进民营经济发展的责任感和使命感,自觉把“检察护企”作为从政治上着眼、法治上着力的履职要求,帮助企业筑牢职务犯罪预防“高墙”,全力释放检察助力优化营商环境的强烈“信号”。

(李世晨)

公告

国能宁夏大坝发电有限责任公司(以下简称“公司”)根据国家相关部门的通知和本公司清理债务的决定,拟对原吸收合并宁夏双德实业有限公司(以下简称“双德”)所有债权债务进行清理。自公告首次刊登之日起15日内(2024年6月13日至2024年6月27日)携带营业执照或社会信用代码证(个人携带身份证)原件或复印件(需加盖公章和法人章),证明与文件存在有效债权债务的文件及相关凭证原件及其复印件一份(复印件需加盖公章和法人章),与本公司进行款项的确认、清理。逾期将视为弃权处理,由当事人自行承担相应的法律后果。特此公告。

联系人:
张慧良 0953-3999081
张慧 0953-3999093
地址:
宁夏青铜峡市大坝镇大坝电厂

序号	其他应付明细	款项内容	序号	其他应付明细	款项内容
1	吴忠市普运商贸有限公司	运输车辆风险抵押金	41	宁夏红门机电设备有限公司	其他
2	运煤车辆风险抵押金		42	盛荣(神金)	押金
3	正华商贸有限公司	运煤车辆风险抵押金	43	浩林公司	押金
4	宁夏夏江源物资贸易有限公司	运煤车辆风险抵押金	44	陈德祥	水电费押金
5	孙水忠	治安保证金	45	张玉杰	水电费押金
6	李孟章	治安保证金	46	田军	水电费押金
7	哈树军	治安保证金	47	杨尚武	水电费押金
8	田宇斌	治安保证金	48	杨尚武	水电费押金
9	青铜峡市成源工贸有限公司	治安保证金	49	袁立东	水电费押金
10	银川市兴庆区程世亮洁家政清洗店	治安保证金	50	彭海成	水电费押金
11	宁夏中航亚飞(宁夏)食品有限公司	治安保证金	51	吴林祥	水电费押金
12	江苏天目	治安保证金	52	王俊杰	水电费押金
13	江苏天目	治安保证金	53	王建章	水电费押金
14	福建武夷保温公司	治安保证金	54	王太宏	水电费押金
15	董新安	治安保证金	55	袁新	水电费押金
16	倪国杰	治安保证金	56	李淑娟	水电费押金
17	马国雄	治安保证金	57	彭海成	水电费押金
18	马宝福	治安保证金	58	王卫红	水电费押金
19	杜宝军	治安保证金	59	朱振	水电费押金
20	杨敏	治安保证金	60	王太宏	水电费押金
21	董新安	治安保证金	61	杜建国	水电费押金
22	董新安	治安保证金	62	杜存山	水电费押金
23	郭良忠	治安保证金	63	陈自祥	水电费押金
24	高洁	治安保证金	64	徐瑞武	水电费押金
25	王安诺	治安保证金	65	李星梅	水电费押金
26	何公根	治安保证金	66	李星梅	水电费押金
27	王殿平	治安保证金	67	李建利	水电费押金
28	郑慧芳	房租押金	68	曹荣江	水电费押金
29	朱六喜	房租押金	69	曹玉林	水电费押金
30	吴忠市华安科技商务中心	其他	70	王卫红	水电费押金
31	徐俊	其他	71	吴海霞	水电费押金
32	龙福强	房租押金	72	张建平	水电费押金
33	张宇斌	房租押金	73	曹国明	水电费押金
34	杨梦丽	房租押金	74	王伟东	水电费押金
35	青铜峡中兴公司	其他	75	汪卫东	水电费押金
36	浙江开尔新材料股份有限公司	叉车押金	76	汪卫东	水电费押金
37	哈尔滨哈哈哈设备有限公司	叉车押金	77	李永福	水电费押金
38	青铜峡达理业有限公司	押金	78	王春林	水电费押金
39	张洪斌	其他	79	刘志峰	水电费押金

序号	其他应付明细	款项内容	序号	其他应付明细	款项内容
80	区建二公司	水电费押金	110	赵崇德	水电费押金
81	一建安公司	水电费押金	111	孙志升	水电费押金
82	区建一公司四分公司	水电费押金	112	韩其亮	水电费押金
83	黎亮	水电费押金	113	王国旗	水电费押金
84	刘红飞	水电费押金	114	崔炳正	水电费押金
85	田军	水电费押金	115	黄光明	水电费押金
86	周自祥	水电费押金	116	杜长青	水电费押金
87	唐士武	水电费押金	117	曹秀林	水电费押金
88	顾爱华	水电费押金	118	李树霞	水电费押金
89	王伟	水电费押金	119	路书祥	水电费押金
90	杨为民	水电费押金			
91	刘秀珍	水电费押金			
92	许来其	水电费押金			
93	魏俊松	水电费押金			
94	马富忠	水电费押金			
95	王保明	水电费押金			
96	刘新军	水电费押金			
97	黄水华	水电费押金			
98	周红旗	水电费押金			
99	川恒二公司	水电费押金			
100	詹玉峰	水电费押金			
101	周建章	水电费押金			
102	马国祥	水电费押金			
103	刘进英	水电费押金			
104	汤云霞	水电费押金			
105	王新民	水电费押金			
106	庄志杰	水电费押金			
107	任江燕	水电费押金			
108	王建设	水电费押金			
109	刘建章	水电费押金			
110	赵崇德	水电费押金			
111	孙志升	水电费押金			
112	韩其亮	水电费押金			
113	王国旗	水电费押金			
114	崔炳正	水电费押金			
115	黄光明	水电费押金			
116	杜长青	水电费押金			
117	曹秀林	水电费押金			
118	李树霞	水电费押金			
119	路书祥	水电费押金			

施工公告

因G244线K177+339—K185+580(灵武市石槽村—灵武市石荒洼)设计8.241km修复养护工程施工,现定于2024年6月15日至2024年7月31日对G244线K177+339—K185+580段进行半幅封闭半幅通车分段式施工。施工期间,为确保交通畅通及施工人員安全,请途经此路段的小型车辆及行人严格控照施工现场设置的警示、指示标志安全通行。由于施工带来的不便,敬请谅解。特此公告。

宁夏公路管理中心银川分中心
银川市公安局交通警察分局秩序科
宁夏回族自治区交通运输综合行政执法监督局银川分局
北京鑫腾路桥建设有限公司

减资公告

宁夏积来设计广告服务有限公司(统一社会信用代码:91640100MA774U1H5T)经股东会决议,拟向登记机关申请减少注册资本,由原注册资本100万元人民币减少至20万元人民币。请债权人自本公告见报之日起45日内向公司清算组提出相应的担保请求。特此公告。

宁夏积来设计广告服务有限公司 2024年6月12日

遗失声明

●张改花遗失立达物业服务有限公司开具的押金收据1张,收据号:0120473,金额:5000元,开具日期:2016年7月27日。特此声明。

●宁夏恒远泰环保科技有限公司(统一社会信用代码:91640121MA75W20F7N)遗失公章、财务专用章各1枚。声明作废。

●银川市兴庆区天和物资经销部(统一社会信用代码:92640104MA7711BL6D)遗失公章1枚。声明作废。

●贺兰旺源农牧开发有限公司(统一社会信用代码:91640122564100437D)遗失营业执照。特此声明。

●银川市金凤区洛卡塞夫技术服务工作室(个体工商户)(统一社会信用代码:92640100MADJ25336T)遗失法定代表人公章1枚。声明作废。

●宁夏圆柱桂商贸有限公司(统一社会信用代码:91640100585363041W)遗失法定代表人(郭铸)公章1枚。声明作废。

外交部:坚决反对美方打着人权幌子制裁中企

新华社北京6月12日电 就美方近日以涉嫌“强迫维吾尔人劳动”为由将三家中国企业列入有关“制裁”清单,外交部发言人林剑12日表示,敦促美方立即停止对中国的污蔑抹黑,撤销对中国企业的非法单边制裁,中方将继续采取坚决措施维护中国企业的正当合法权益。

在当日例行记者会上,有记者问:美国国土安全部11日发表声明,以涉嫌“强迫维吾尔人劳动”为由,将三家中国企业列入“维吾尔强迫劳动预防法实体清单”,禁止进口它们的产品。中方对此有何回应?

“美方再次炮制散布涉疆虚假信息,打着人权的幌子对中国企业实施非法制裁,中方坚决反对、强烈谴责。”林剑说。林剑表示,新疆的发展成就有目共睹,中国中央政府的治疆政策深入人心。我们多次援引大量数字事实说明,所谓“强迫劳动”“种族灭绝”完全是无稽之谈,是极少数反华分子炮制的世纪谎言,其目的是搞乱新疆、抹黑中国、遏制中国的发展。美方以谎言为依据,一意孤行实施涉疆恶法,将中国企业列入有关制裁清单,严重干涉中国内政,严重扰乱市场秩序,严重违反国际贸易规则和国际关系基本准则,实质是企图在新疆制造“强迫失业”,以人权为名侵害广大新疆群众的生存权、就业权、发展权,其“以疆制华”的险恶用心昭然若揭。

林剑指出,美国国内问题堆积如山,美方如果真的关心人权问题,就应该采取措施,切实解决国内种族歧视、枪支暴力、毒品泛滥等痼疾,而不是内病外治,对别国横加干涉、滥施制裁。

“我们敦促美方立即停止对中国的污蔑抹黑,撤销对中国企业的非法单边制裁,停止打着人权幌子干涉中国内政、损害中国利益。”林剑表示,中方将继续采取坚决措施,坚定维护中国企业的正当合法权益。

欧盟委员会拟对中国电动汽车征收临时反补贴税

新华社布鲁塞尔6月12日电 欧盟委员会12日发表声明,拟从7月4日起对从中国进口的电动汽车征收临时反补贴税。欧方回顾事实和世贸组织规则,不顾多个欧盟成员国政府、产业界的呼吁和劝阻,执意采取贸易保护主义行动。此举不仅损害了中国电动汽车产业合法权益,也将扰乱和扭曲包括欧盟在内的全球汽车产业链供应链。

欧委会当天发表关于对中国电动汽车反补贴调查的初步裁决披露,拟对从中国进口的电动汽车征收临时反补贴税,税率为17.4%至38.1%不等。

不少欧洲政商界人士对欧委会一意孤行的做法表示反对。德国宝马集团董事长齐普策说,欧委会拟对从中国进口的电动汽车征收临时反补贴税是错误的决策,因为加税将会阻碍欧洲汽车制造商的发展,也会损害欧洲自身利益。

欧盟委员会前交通运输专员薇奥莱塔·布尔茨对新华社记者说,与其设置贸易壁垒,不如采取合作方式,让欧洲消费者从中国电动汽车技术不断改进中获益。克罗地亚政治分析家克雷希米尔·马灿日前接受新华社记者采访时说,从长远来看,欧委会的做法会损害欧洲汽车产业进一步发展。

欧盟中国商会表示,欧委会的做法不仅将严重损害中欧汽车企业及汽车供应链企业正当权益,扭曲中国电动汽车企业在欧洲市场公平竞争环境,还将冲击中欧汽车及相关领域的正常经贸往来,其“溢出效应”更将对中欧经贸关系和双边关系带来挑战。

中国商务部新闻发言人说,欧方回顾事实和世贸组织规则,无视中方多次强烈反对,不顾多个欧盟成员国政府、产业界的呼吁和劝阻,一意孤行,中方对此高度关切、强烈不满,中国产业界对此深感失望、坚决反对。商务部发言人还说,中方敦促欧盟立即纠正错误做法,切实落实近期中法欧领导人三方会晤达成的重要共识,通过对话协商妥善处理经贸摩擦。中方将密切关注欧方后续进展,并将坚决采取一切必要措施,坚定捍卫中国企业的合法权益。

美国总统之子亨特·拜登被裁定非法持枪

新华社华盛顿6月11日电 美国特拉华州一个由12人组成的陪审团11日裁定,美国总统拜登之子亨特·拜登在2018年购买枪支时隐瞒其吸毒史,并作为吸毒者非法持有枪支,其受到的三项指控均有实据。

亨特·拜登可能面临最高25年监禁和75万美元罚款,对这一案件的宣判可能将于10月中旬进行。除这起非法持枪案外,亨特·拜登还面临税务犯罪的指控。

公告

因G244线K177+339—K185+580(灵武市石槽村—灵武市石荒洼)设计8.241km修复养护工程施工,现定于2024年6月15日至2024年7月31日对G244线K177+339—K185+580段进行半幅封闭半幅通车分段式施工。施工期间,为确保交通畅通及施工人員安全,请途经此路段的小型车辆及行人严格控照施工现场设置的警示、指示标志安全通行。由于施工带来的不便,敬请谅解。特此公告。

宁夏公路管理中心银川分中心
银川市公安局交通警察分局秩序科
宁夏回族自治区交通运输综合行政执法监督局银川分局
北京鑫腾路桥建设有限公司